



# 习近平向世界青年发展论坛致贺信

新华社北京7月21日电 7月21日,国家主席习近平向世界青年发展论坛致贺信。

习近平指出,青年代表希望,青年创造明天。中国始终把青年看作推动社会发展的有生力量,鼓励青年在参与推动构建人类命运共同体的实践中展

现青春活力。希望世界青年发展论坛成为世界青年助力全球发展、全球共促青年发展的重要平台,为世界人民团结发出青年之声,为全球发展进步注入青春之力。

习近平强调,各国青年要弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人

类共同价值,以实际行动推进全球发展倡议,助力落实联合国2030年可持续发展议程,共同谱写世界青年团结合作的时代新篇章。

世界青年发展论坛当日在北京开幕,主题为“促进青年发展、塑造共同未来”,由中华全国青年联合会主办。

# 省委常委会议召开会议

## 信长星主持

本报讯 7月21日上午,省委书记信长星主持召开省委常委会议,传达学习习近平总书记在青海考察时的重要讲话精神、中央办公厅转发《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第四卷的通知》精神、韩正副总理在青调研时的讲话精神及近期党中央国务院有关会议精神,研究我省贯彻意见,听取上半年全省经济形势分析,研究下半年重点工作。

会议指出,习近平总书记在青海考察时的重要讲话,思想深邃、内涵丰富、意义重大,对做好青海工作具有重要指导意义。要把习近平总书记对青海的重要讲话与对青海的重要讲话精神贯通起来学习,把新时代党的治疆方略和治藏方略结合起来领悟,一体把握精神实质和核心要义,推动改革发展稳定各项工作开创新局面,更加巩固夯实青海在稳疆固藏中的战略地位,以守土有责、守土负责、守土尽责的实际行动为全国大局作出更大贡献。

会议强调,《习近平谈治国理政》第四卷收录的重要文稿,是以两个大局为基点,从中国实际出发,坚定不移走自己的路,同时把中国发展同世界发展联系起来,与时俱进研究新情况、解决新问题的理论结晶;是面对多重任务、多难抉择,完成决战脱贫攻坚目标任务、决胜全面建成小康社会,胜利收官“十三五”,奋力迈进“十四五”的思想成果;是把握新发展阶段、完整准确全面贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的实践指南,是我们做好各项工作的根本遵循和行动纲领。要把学习贯彻工作作为重大政治任务,在深学细悟笃行上下功夫,学出对“两个确立”的忠诚信仰,悟出对“两个维护”的自觉坚定,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持理

论联系实际,把学习贯彻与推动省第十四次党代会确定的目标任务结合起来,做好当前重点工作,切实转变作风,把学习成果体现到干好工作的实际成效上。

会议指出,韩正副总理来青调研三江源生态保护与建设情况,对三江源国家公园建设取得的成绩给予充分肯定,提出新的更高要求,为进一步做好工作提供了重要指导。要牢记习近平总书记殷切嘱托,以感恩之心守护好“中华水塔”,以更大力度建设好国家公园,以和谐共生维护好生物多样性,以战略定力打造生态文明高地、建设产业“四地”,推动生态保护和高质量发展不断取得新成就。

会议传达学习全国安全生产电视电话会议精神,听取上半年全省安全生产形势和安全生产大检查情况汇报。强调,今年是政治大年,做好安全生产工作

至关重要。要强化政治意识,抓好整改落实,落实工作责任,全面推动国务院安委会安全生产15条硬措施和我省33条举措落地,深入细致抓好安全生产工作,坚决遏制各类安全事故发生。当前要突出抓好防汛汛汛、道路交通、危化品、自建房等领域安全工作,提升隐患排查和防范处置能力,全力维护安全生产形势持续稳定,为党的二十大胜利召开营造良好安全环境。

会议指出,全面深化政法改革是党中央的重大部署,要学习领会习近平法治思想,始终坚持党的绝对领导,认真落实《中国共产党政法工作条例》,沿着法治轨道,聚焦执法司法权力、立足护航经济社会高质量发展、围绕提升人民群众获得感幸福感安全感等推进政法改革,让执法司法更公正更高效更权威,推动新时代政法工作高质量发展。

(下转第四版)

本报记者 魏爽

省第十四次党代会是在向第二个百年奋斗目标进军的关键节点、喜迎党的二十大的历史时刻召开的一次重要会议。

新蓝图已绘就,新征程已开启。

夏季的青海大地,处处涌动着宣讲省第十四次党代会精神的热潮。从热贡谷地到青海湖畔,从三江源到柴达木盆地,从草原牧场到河湟两岸,机关会场、工厂车间、校园课堂、田间地头的精彩讲解,农家炕头、村户院落、草原帐篷的团团围坐……一场场统一思想、凝聚力量的宣讲活动,让省党代会精神如春风化雨滋润心田。截至目前,全省共组织开展省党代会精神宣讲8700余场,受众超97.2万人次。

## 以上率下学深学透 融会贯通讲好党代会精神

省级领导以身作则、率先垂范,担当宣讲“领头雁”。6月8日,省委书记、省人大常委会主任信长星深入海东市互助土族自治县塘川镇双树村宣讲省第十四次党代会精神。他强调,学习宣传贯彻省第十四次党代会精神,贵在学习、重在行动,要在学中思考、在实践中领悟,以实际行动推动省党代会精神落地见效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

同天,省委副书记、省长吴晓军在海东市循化撒拉族自治县宣讲省第十四次党代会精神时强调,要坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,持续深化党代会精神学习宣传贯彻,在落实落细中明确方向、明确任务、明确方法,在率先示范中增强凝聚力、组织力、战斗力,努力在加快建设现代化新青海的伟大实践中担当作为。

只有学深悟透,才能讲深讲透。省第十四次党代会胜利闭幕后,省委省政府领导坚持先学一步、学深一层,带头向党员干部群众宣讲党代会精神,为全省各级领导干部开展宣讲做好表率。按照省委统一部署,省委宣讲团成员精心备课,认真领会宣讲稿,紧紧围绕省第十四次党代会宣讲提纲,紧扣学习宣传贯彻省党代会精神的主题,从省党代会的重要意义和取得的重要成果,过去五年我省经济社会发展取得的“六个坚持、六个新”的成就和积累的“七个必须”发展经验,今后五年全省工作的总体要求和建设“六个现代化新青海”的奋斗目标、“八个坚定不移”的工作部署等方面,准确把握、深入解读、全面阐释省党代会精神的核心内容和精髓要义。

走上讲台宣讲辅导,深入基层座谈交流,贴近群众答疑解惑……一场场高质量的宣讲在青海大地陆续开展。6月10日起,省委宣讲团成员分赴各市(州)、县(市、区)、省直机关系统、高校系统、省属企业系统等集中开展为期一个多月的宣讲活动,推动省党代会精神走进基层、走进群众、深入人心。(下转第四版)

# 砥砺前行开新局 勇毅前行向未来

## 学习宣传贯彻省第十四次党代会精神宣讲活动综述

# 信长星吴晓军会见出席青洽会生态博览会的国内外嘉宾

本报讯 (记者 莫昌伟 李欣) 7月21日下午,省委书记、省人大常委会主任信长星,省委副书记、省长吴晓军在西宁分别会见出席第23届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会、第二届中国(青海)国际生态博览会的主办单位领导、驻华使节、知名企业和商协会代表等嘉宾。

信长星、吴晓军代表省委省政府向国内外嘉宾表示欢迎,对大家一直以来给予青海的关心关注和帮助支持表示感

谢。在简要介绍青海基本情况后,信长星、吴晓军说,以习近平同志为核心的党中央高度重视青海工作,明确了青海“三个最大”省情定位和“三个更加重要”战略地位,指出了打造生态文明高地、建设产业“四地”的发展路径,擘画了奋力谱写全面建设社会主义现代化国家青海篇章的宏伟蓝图。今年将第23届青洽会、第二届生态博览会合并举办,既是贯彻习近平总书记重大要求的具体行动,也是落实统筹推进疫情防控和经济社会发

展的具体实践。希望各位嘉宾共叙友谊、共谋发展,通过青海之行发现更多机遇,促成更多领域更深层次的合作。青海会一如既往地坚持对外开放,不断深化交流合作,向各方学习,携手并肩前行,为项目落地、企业发展做好服务。

国内外嘉宾对青海省委省政府的邀请表示感谢,对第23届青洽会、第二届生态博览会的举办表示祝贺和期待。大家纷纷表示,青海是个独一无二的地方,生态环境优良,资源能源优势明显,希望

通过参加展会进一步加深对青海的了解,建立更密切的合作,开创互惠互利、共同发展的新局面。

7月20日和21日,吴晓军还会见了广西壮族自治区政府代表团、新华三集团有限公司、天合光能股份有限公司、中国五矿集团有限公司、中广核集团有限公司、国家能源集团、比亚迪股份有限公司相关负责人。

王卫东、朱向峰、杨逢春、刘超分别参加上述活动。

# 聚焦第23届青洽会、第二届生态博览会

# 共邀盛宴 共谋发展 助推青海产业更“绿”更“高”更“远”

## ——写在第23届青洽会、第二届生态博览会开幕之际

本报记者 丰 屹

7月22日,第23届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会、第二届中国(青海)国际生态博览会如约而至,这场“盛夏之约”克服万难,不曾停歇。

22年间,青洽会从一个招商展会发展成为青海人民的盛大节日,通过人才对接、产业推介、项目洽谈以及各族群众参与,对青海经济社会、产业发展产生了深远影响。

22年来,青洽会更像是一部青海招商引资、产业发展的“浓缩史”,折射出青海经济社会转型升级的脉络与轨迹,从无到有、从少至多、从简入精……今日的青海,产业发展更加绿色,更加高质量,更加长远!

今天,第23届青洽会、第二届生态博览会盛大起航,本届展会将围绕习近平总书记亲自为青海推动高质量发展擘画的宏伟蓝图,以开放的姿态、绿色的底气迎接新机遇,共享生态成果,发出青海贸易洽谈的好声音!

### 一间高原“会客厅”:敞开怀抱,青海绿色发展欢迎你!

有朋自远方来,不亦乐乎!  
每年夏季,青海宜人的气温,壮丽



青海国际会展中心喜迎青洽会、生态博览会的氛围浓郁(7月20日摄)。

本报记者 祁国彪 摄

的美景,充沛的“绿电”,可口的有机农畜产品……吸引越来越多的友人来观展、寻友、投资、洽谈。

每年青洽会,青海都会力荐推

展示自己。在去年第22届青洽会上,青海省委省政府再次向社会各界抛出橄榄枝,欢迎社会各界了解青海、走进青海、投资青海。

合作共赢,圆梦青海。青海用最大的诚意将这座高原“会客厅”装扮一新,隆重开门迎客。

(下转第三版)

